

SELECTEUR DE VITESSE DUCABIKE DUCATI MULTISTRADA 1260

SÉLECTEUR DE VITESSE DUCABIKE pour DUCATI MULTISTRADA 1260



Marque : DUCABIKE Référence : RPLC19

Points de fidélité offerts : 5

Prix: 106.80€

Options disponibles:

Couleurs: Alu, Noir, Or, Rouge

Critères associés:

MULTISTRADA 1260 : 2018 DUCATI MULTISTRADA 1260, 2018 DUCATI MULTISTRADA 1260 S, 2018 DUCATI MULTISTRADA 1260 D/AIR, 2018 DUCATI MULTISTRADA 1260 PIKES PEAK

SÉLECTEUR DE VITESSE pour DUCATI MULTISTRADA 1260

SÉLECTEUR DE VITESSE DUCABIKE pour Ducati en aluminium taillé masse.

Vous devez ajouter la ref RPPIF01 ou la ref RPPIR01E comme selecteur

Et vous pouvez rajouter la ref RPRC02 pour passer le selecteur de vitesse en inversé racing le tout en plug and play.

2.5.0.0

Made in Italy fabriqué par Ducabike

Affectations:

Ducati Multistrada 1260



2.5.0.0 2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit